

# 希望之火又被无情扑灭

## 中国女排负于塞尔维亚队再遭重创

□本报综合报道

经过6日晚一场大战洗礼的中国女排在7日中午迎来了复赛的第二个对手塞尔维亚队。中国女排在先下一城的有利形势下连丢三局，不敌对手。

6日，中国女排在世锦赛第二阶段首场比赛中以3:1力克东道主日本队，但刚燃起的一点希望之火又被7日的这场失利浇灭。

中国队首局开局顺利，没有遇到太大阻力，一路领先，以25:21取得了首局胜利。

第二局，中国队依旧率先得分，但是很快被对手追平。9平之后，对手将比分差距逐步拉大。丧失优势的中国队虽奋力追赶，终究之前丢分太多，无力挽回局面。在



对手24:20的时候，王一梅发球失误，中国队丢掉一城，局面变得微妙起来。

第三局，中国女排以22:25再丢一局。

在关键的第四局，中国队在很

长时间内控制了场上的走势。后知后觉的塞尔维亚队在比分落后的情况下奋起追击，将比分扳平，最终以25:22结束战斗。

主教练俞觉敏赛后说，中国队在上一场对日本队的比赛中打得艰苦，在时间上准备这场比赛比较困难，而且队员对日本队时体能消耗比较大。

他认为，塞尔维亚队网上个人攻击能力和2号跳发球给中国队造成很大压力，而中国队在整体配合和小球等方面把握能力不是很强，在比赛中把握不住机会。

8日是休息日，中国女排将在9日迎战欧洲对手波兰队，俞觉敏说：“对手很强，我们会利用休息日准备得更充分些，根据波兰队的拦防特点进行安排。”

## ■七日体谈

### 大幕将拉开 好戏蛮期待

□李新伟

广州亚运会将于本周五拉开大幕，这是时隔20年后，中国再次承办这一大型综合性赛事。而随着亚运的脚步一天天临近，与之相关的话题也挺热，开幕式会给大家带来怎样的惊喜？哪些项目会实现新的突破？这些问题在网上点击率都比较高。

亚运会开幕式可谓万众瞩目。上周，不少媒体报道开幕式的最大主题元素是“水”，也就是说这是一场光影声乐交织的水上艺术盛宴，此外还有精彩的焰火表演。彩排时已有观众到现场观赏，反响不错。而点火仪式作为重头戏，至今仍披着神秘的面纱，更让人们对于整个开幕式充满期待。

如今看亚运会，金牌数量的比拼只是人们关注的一个方面，更何况咱还是东道主呢。看金牌更要看精彩，“含金量”很自然地成为热词。上届多哈亚运会，卡塔尔队夺得男足冠军，举国欢腾。试想一下，如果中国男足在本届亚运会上拿块金牌，那对于徘徊在低谷的中国足球将起到怎样的推动作用？上周，就有媒体罗列了“中国最渴望的亚运十金”，包括男篮、男排、女足、男足、110米栏等，这些都是本届亚运会的看点。

上周，女排世锦赛继续激战。自开赛以来接连挫败的中国女排依旧让球迷心里忽上忽下：小组赛倒数第二场战胜多米尼加队，跌跌撞撞获得出线权；复赛第一场战胜日本队，接着又遭塞尔维亚队逆转。很多球迷忧心于中国队状态不稳，纷纷支招，大家都希望这支队伍尽快度过磨合期，真正找到自我。

上周欧冠联赛烽烟再起，一新一老两名球星颇引人关注。在托特纳姆热刺队以3:1击败卫冕冠军国际米兰队的比赛中，热刺队“青年才俊”贝尔光芒四射，他在边路的犀利突破成为国米的梦魇，被誉为当今足坛“最佳右后卫”的麦孔，也被他戏耍得颜面尽失。此役之后，贝尔身价猛涨。在另一场比赛中，皇家马德里队在最后时刻打进一个“压哨球”，在客场以2:2逼平AC米兰队，幸运地搭上了淘汰赛的“早班车”。虽然AC米兰队没能赢球，但替补上场的老将因扎吉在10分钟内连入两球，延续着进球的高效率，可谓老当益壮。

在NBA常规赛中，姚明和易建联也在一点点找状态。上周奇才队终于迎来首胜，阿联收获了9分；在火箭队对阵黄蜂队的比赛中，尽管球队落败，不过姚明仍得到15分，这是伤愈复出后的新高。



埃托奥制造点球命中后庆祝。

**■意甲**

## 国米苦战 逼平对手

□马邦杰

自在意甲联赛中客场惨败于托特纳姆热刺之后，伤兵满营的国际米兰滑进低谷。他们6日在主场进行的一场意甲联赛中，拼尽全力以1:1与来访的布雷西亚战平。埃托奥再次扮演“蓝黑军团”的救星。

开赛14分钟，布雷西亚凭借卡拉西奥罗的进球，以1:0领先。随后，国际米兰陷入苦战，直到第73分钟时才由“非洲猎豹”打进一个点球，把比分扳平。这是埃托奥本赛季在所有16场比赛中打进的第17个球。补时阶段，米利托获得一次得分良机，可惜他将球踢飞。

国际米兰非但没能在家门口赢得胜利，反而付出了不小的代价。第26分钟时，右后卫麦孔右腿受伤，被迫下场。中后卫萨穆埃尔在第48分钟时扭伤了膝盖，也被担架抬到场外。在他们之前，莫塔、坎比亚索、斯坦科维奇和蒙塔里都已被伤病击倒。

在当日进行的另一场比赛中，博洛尼亚主场以2:0击败了莱切。

目前多赛一场的国际米兰积19分，落后联赛领头羊拉齐奥3分。博洛尼亚和莱切目前同积11分。

**■NBA赛场**

## 火箭失绝杀 骚扰五连败

□梁金雄

休斯敦火箭队北京时间7日面对老对手马刺队，仍不见完成最后一击的终结者。在考特尼·李和史密斯最后16秒错过两次绝杀良机后，火箭队被拖入加时并以121:124延续着新赛季开局以来连战连败的颓势。

更让火箭队雪上加霜的是，该队两位首发后卫布鲁克斯和马丁均在比赛中扭伤脚踝，其中小布伤势较重，下半时干脆没亮相。

由于火箭队要打“背靠背”，主帅决定让球队头号球星姚明本场比赛“轮休”。

当天火箭队全体队员打出了罕见的激情，在一度落后14分的情况下，第四节没再出现此前4场崩盘的局面，最后16秒不仅以113:111反超2分，而且考特尼·李获得两次罚篮机会。

令人遗憾的是，这名今夏用阿

里扎交换来的前网队后卫关键时刻竟两罚全失，白白丢掉确保胜利的2分。对方最后9秒时利用吉诺比利的中投把比分扳平。

此时火箭队仍有绝杀机会。令人吃惊的是，火箭队完成这最后一击的竟是今夏刚招来的未参与NBA选秀的新人史密斯，最后2秒他跳投偏出，比赛只好进入加时。

加时双方几易领先局面，可最后16秒斯科拉一次传球失误让对手把领先优势扩大到3分。此后火箭连抢两次进攻篮板，巴蒂尔、考特尼·李和斯科拉连续3次远投三分球，可惜个个偏出，只好接受五连败的尴尬开局。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 买车看车，上洛阳网汽车频道，信息真实，最具参考价值